



			200 - 200 -			
	INFO	DRME DE SERVIC	IOS INSTITU	UCIONALES		
N° SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA CUMPLIMIENTO DE SERVICIOS INSTITUCIONALES			FECHA DE INFORME (dd-mmm-aaaa)			
2:	10/11/2016					
		DATOS G	ENERALES	20110		
APELLIDOS - NOMBRI	ES - DE LA O EL S			OCLUBA		
Punguil Punguil Dean Houstin			PUESTO QUE OCUPA: SPA 4			
CIUDAD - PROVINCIA DEL SERVICIO INSTITUCIONAL			NOMBRE DE LA UNIDAD A LA QUE PERTENECE LA O EL SERVIDOR			
1. Crenon a	CAMERATA CCF					
SERVIDORES QUE INT	EGRAN EL SERVI	CIO INSTITUCIONAL:	Panaul Pur	naul Diea	Austin	
	INFORME D	E ACTIVIDADES	Y PRODUCT	OS ALCANZ	ADOS	
Concerto am neoliza el dia	peratu CCE		la s	secion so	lem ne qua ditorio	ue se
married Uillaui	cenoa N	ACCO se 1	eebzu	cond en	cib esper	ado
ITINERARIO	SALIDA	LLEGADA	NOTA			
FECHA dd-mmm-aaa			Estos datos se refieren al tiempo efectivamente utilizado en el cumplimiento del servicio institucional, desde la salida del lugar de residencia o trabajo habituales o del cumplimiento del servicio institucional según sea del caso, hasta su llegada a estos sitios.			
HORA hh:mm						
		TRANS	PORTE			
TIPO DE TRANSPORTE (Aéreo, terrestre, marítimo, otros)	NOMBRE DE TRANSPORTE	RUTA	SALIDA LLEGADA			
			FECHA dd-mmm-aaaa	HORA hh:mm	FECHA dd-mmm-aaaa	HORA hh:mm
terrestre	CCE	Que - Ordlone	03/11/2016	13:00	09/11/16	20:30
		Quit-			1 11	50.00
NOTA: En caso de haber utilizado transporte público, se deberá adjuntar obligatoriamente los pases a bordo o boletos.						
		OBSERVA		1		.001
FIRMA DE LA O DEL SERVIDOR COMISIONADO				NO	TA	
NOMBRE:	El presente informe deberá presentarse dentro del término de 4 días del cumplimiento de servicios institucionales, caso contrario la liquidación se demorará e incluso de no presentarlo tendrá que restituir los valores percibidos. Cuando el cumplimiento de servicios institucionales sea superior al número de días autorizados, se deberá adjuntar la autorización por escrito de la máxima autoridad o su delegado.					
- FIDMA DE LA	O DEL JEFE NMEI	FIRMAS DE A				
O EL RESI	NOMBRE DE LA O EL RESPONSABLE DE LA UATH INSTITUCIONAL					
Q.						
NOMBRE:	NOMBRE:					
GERLIA TAPIA SAMANISGO						